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Serie 2
Primera part

Exercici 1
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OPCIO A
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Exercici 4
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OPCIO B

Exercici 3
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C) Eeec =Pelec 't=U-1-t=11509kJ

Egis = Eelec - (1-7)=37,92kJ

Exercici 4
a) L =Lytana=473,4mm

mg L, cosa

b) >M(B)=0 — mglLcosa-FL,=0 — F-= =37,29N

Lo
¢) D Fierticals =0 — F,—-mg+Fcosa=0 —» F,=mg-Fcosa=5597N

z:lzhoritzontals=0 — Ry -Fsina=0 — R, =Fsine=18,64N
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SERIE 5

Primera part
Exercici 1
Q1L d Q2d Q3 a Q4 a Q5 a

Exercici 2
tlclul|p
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Segona part
OPCIO A
Exercici 3
59 S 0,25 155

a) Ogense =C-S =m-155=9,145 | damb = Ysense * Ca -V=9,145+T-W=9,699 I

100

b) Ac = Ca t100 _ 70 _0,35711/(100 km)
100 km 100 km

c) P=c,:Ce - m=7956 W

d) Si s'augmenta la velocitat mitjana es disminueix el temps del trajecte, per tant, en principi,
disminueix el consum de I'aire condicionat. Ara bé, 'augment de la velocitat implica un augment
de les resisténcies passives que fan incrementar el consum. Per tant no queda garantida una
disminucié del consum total.
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Exercici 4

U-co

a) I'=c

b) N

3,2 —

1
0 300 o [rad/s]

C) E=P-t=U£-t=486 kJ=135W-h

OPCIO B

Exercici 3

P.. .
) Moomba = o =2 =0,7368

mot mot

b) V =q-t=13500 |

P
c) Ce _c.Tmoor 1602639 €/m?

Nmot

Exercici 4
a) > M(0)=0 — mg-ssino—F-bsin20=0 — F=3883N
b) >F=0 — F,+Fcosa-mg=0 — F,=4483N
R, —Fsina=0 - R,=19,41N

¢) Quan a =0 la forca que fa el cilindre passa per O i per tant no es pot iniciar el moviment
d’obertura de la finestra. No és, doncs, una bona soluci6.



